

2019年中国优秀政务平台推荐及综合影响力评选活动结果出炉

高新区官网、官方微信成功入选

本报济宁12月26日讯(记者 王博文)

日前,2019年中国优秀政务平台推荐及综合影响力评选活动结果出炉,济宁高新区管委会门户网站、“济宁高新”微信公众号榜上有名。其中,党政办公室牵头负责的管委会门户网站被评为“2019年度中国政务网站领先奖”,在全国169家国家高新区中位列第9位;党工委宣传部牵头负责的微信公众号被评为“2019年度国家高新区微信公众号综合影响力领先奖”,在全国169家国家高新区中位列第10位。

据了解,本次评估由中国信息化研究与促进网联合国衡智慧移动大数据联盟、中国日报网、中国高新技术产业导报社、太昊国际互联网大数据评级等权威机构共同推出,通过软件测评、在线申报、问卷调查、单位自荐、专家推荐、综合评估等六大类方法推荐评选而出。

经过层层评选,最终,由济宁高新区党政办公室牵头负责的管委会门户网站被评为“2019年度中国政务网站领先奖”,在全国169家国家高新区中位列第9位;党工委宣传部牵头负责的微信公众号被评为“2019年度国家高新区微信公众号综合影响力领先奖”,在全国169家国家高新区中位列第10位。

今年以来,济宁高新区切实加强网站平台管理,深入推进全区政务公开规范化、标准化建设,在优化提升门户网站信息发布、办事服务、互动交流、产业促进、网民体验、创新发展、综合影响力等方面精准发力,有效提升了高新区门户网站在优化营商环境、全面推进政务公开等方面的服务保障能力。

今后,两个平台还将进一步强化围绕大局的工作理念,坚持正确舆论导向,强化内容创新,切实加强政务服务,展示高新区良好形象。

延伸阅读



高新区管委会门户网站: 加强政务公开、强化政务服务、展示良好形象

在2019年中国优秀政务平台推荐及综合影响力评选活动中,济宁高新区管委会门户网站被评为“2019年度中国政务网站领先奖”。该奖项主要针对各级党务政务网站工作绩效进行测评,综合评定选出综合影响力、工作绩效处于领先地位的政务网站。

“2019年,我们与南京大

汉公司合作,重新开发了济宁高新区门户网站。”济宁高新区大数据局副局长李震表示,改版后的门户网站,更加注重通过网站提供政务服务,强化政民互动,群众办事也更加方便。

除了开发建设门户网站,大数据局还负责网站的日常管理及运营,确保信息及时更新,保障网络安全,通

过一年来的努力,在推进政务公开、切实加强政务服务、展示高新区良好形象方面取得了不小的成绩。

下一步,还将充分发挥门户网站政务公开第一平台的作用,深入拓展互联网+政务服务,开通一号登录,一网通办,更加便民,更加符合政务网站的发展方向。



“济宁高新”官方微信: 2019年发布消息1300余条

评选中,“济宁高新”微信公众号被评为“2019年度国家高新区微信公众号综合影响力领先奖”,在全国169家国家高新区中位列第10位。回顾这一年,“济宁高新”坚持每日推送和高新区息息相关的消息,传播高新声音,传递高新故事。截至目前,共发布消息1300余条。

今年点击量最高的一条推送,是8月5日发表的题为《济宁高新区小学明起报名!

这份详细攻略送给家长(内附:积分入学分值榜)》的文章,详细解读了今年高新区小学报名政策及攻略,已有1.4万的阅读量。

“推送出消息的4小时后,阅读量就几乎过万,看到这个数字,心里真的挺激动,也挺高兴的。”济宁高新区融媒体中心新媒体部主任陈丽丽说,当时他们围绕着学生报名做了一系列的跟进报道,从报名前的政策解读,到报名进行中,都取得了不少

的阅读量,对于市民在评论区的留言,也都尽力帮其解决疑惑。“作为传播高新声音的平台,我们要在宣传高新区各项政策的同时,做到服务大众。”陈丽丽说。

2020年,新媒体部还将继续提升服务功能,努力打造“媒体+政务+服务”的新媒体平台,充分发挥运用新媒体各平台的优势,围绕全区各项重点工作做好宣传报道。

本报记者 王博文

柳行街道派出所、为民服务中心项目建设稳步推进

派出所项目主体春节前即可完成

本报济宁12月26日讯(记者 张慧) 近日,位于济宁高新区纬三路北、菱花富贵园小区东南的柳行街道派出所、为民服务中心项目建设正在稳步推进,其中派出所项目主体框架预计春节前即可完成。

施工现场,为民服务中心项目拔地而起,一旁的柳行街道派出所项目一层框架搭建已全部完成,待混凝土浇灌完成后,一层框架便搭建完毕,即可进行二层框架搭建。

“目前,为民服务中心项目工程已进入尾声,剩余水电安装、门窗安装等工程,受冬季温度影响,待下一步温度达到要求后,便可进入精装修阶段。”柳行街道派出所、为民服务中心项目技术顾问王广传介绍,项目共分为两期进行建设,柳行街道为民服务中心项目,总建筑面积1800平方米,项目采用框架结构进行建设,空间分隔灵活,可以较灵活地配合建筑平面布置,更好地用于为民服务中心的建设。

在一旁的柳行街道派出所项目,一层框架结构

基本完成。“待混凝土浇灌完成后,一层框架便搭建完毕,即可进行二层框架搭建,预计春节前即可完成主体框架结构。”王广传说,柳行街道派出所计划于2020年7月左右竣工,为辖区居民提供一个优良的服务场所。

“为保质保量如期完成工程建设,柳行办事处派专人在工地现场紧抓工程质量,紧盯时间节点。同时在项目施工现场设有安全员,在保障工程进度的同时,全面保障项目施工安全。”王广传介绍,济宁高新区柳行街道派出所、为民服务中心项目总建筑面积4668.4平方米,工程占地面积1556.7平方米,建筑高度为13.2米,为地上3层建筑,设计使用年限为50年。

柳行街道派出所、为民服务中心项目一层设计将包含派出所接警大厅、办案厅、为民服务大厅、机房等,建筑面积1556.7平方米,一层设计窗口约14个;项目二层将包含派出所办公室、服务大厅等功能,建筑面积1559.3平方米,设置窗口约22个。



项目施工现场。本报记者 张慧 摄

相关链接

完善功能配套,提供便捷服务

25日,柳行街道现有的便民服务大厅,各类窗口将大厅挤得满满当当。柳行街道派出所、为民服务中心项目建成后,将大幅度提升居民办事的便捷程度。

“现在在便民服务大厅内,新增设的窗口导致大厅

内比较拥挤,受限于服务大厅面积,窗口种类还不能完全满足服务需求,窗口设置还需进行更加规范化、科学化的布置。”柳行街道办事处便民服务大厅副主任刘敏说,待为民服务中心建成后,将新增全科服务人员,

增设综合窗口,实现更好的帮办、代办服务。并严格按照市、区统一要求规范化、科学化、合理化设置服务窗口,真正实现“一网通办、一窗受理、并行办理、集成服务”。

本报记者 张慧